
1691 1864 1463

1585

1971

1776

1225

1225
50 1125 50

5018

1671

300

300
1546

2240
+100 

nadda
tek m

ontaż
owy

1546

1626

∅901
∅80150

38
8

12
15
46

1577 1979

1776

15
46

39
+1
00

na
d.
 m

on
t.

93
9

12

50112550
1225

∅1
04

6

6
∅1

03
4

6

∅1046

R1
54
6

R1
54
6

197931

1546 2240+100 naddatek montarzowy 1546

C

C

A A

B B

W1

W1

44
31

5332

1227612 1227612

1435

A-A

∅8
01∅901

∅861

50

∅1
4

B-B

50 1125 50
1225

50
16
00

50
17
00

75
15
0

10
x1
50

=1
50

0
75

62.5
150

62.57x150=1050
1175

16
50

24x∅14

38
x∅
12

1034

R1
30

8
R1

72
1

2798

95
9

41
3

16
00

89
4

1592475 475

558

R117

R117

R117

R117

10
90

10
39

10
09

10
03

10
22

10
64 112
5

119
8

89
5

29
3

10
90

491491

2543

413

7
1:10

6

x6

x6

x12

x12

66
6

220
170

220
170

16
12
6

16
12
6

137
144

155
169
186
204
221
238
252
263
270

272 544

539
526
504
476
443
407
372
339
310
288
275

270

135

32
67

12
x1
36

=1
63

4

32
67

12
x1
36

=1
63

4

32
67

12
x1
36

=1
63

4

x6 x6 x6

270
275
288
310
339
372
407
443
476
504
526
539

544
8 109

1268
15

15

63
4

12
68

R63
4

x12

∅1048

11
276

62
7

68
564
7

R5
8

70
H1
1

12
1:10

x16

50

55

20

10

15

40

65

14
1:5

x16

∅13

∅9
0

∅7
0h

11 6x45°

R1

3x45°

58
76
90

22
1:5

200 862 200
1262

63
4

63
1

612

50
50

17
00

66
5 220

170 16

12
6

276
12

12

D

D

200

R6
34

R517

6

R5
24

110
1

1612
35

90

12

10
0

12

10
0

1046 16

68
9

15

1062

100100 1062

C-C
obrócony

16
55
12
6

19
5

D-D

6510 50 65 10

16
16

1

1

∅7
0H

11
/h

11

45

45°
1645°

16

11131213
19

1417

14

1:5

S1
1:10

S1
7

8

9

10

109

108

5

1116

16

15

4

15

15

4

12

12

17

17

3

6
8
10

9

10 9

10 8

16

16

2

7 2

1

2

Kanał od filtra do wentylatora
18
05

1

2

1

2

3

3

1

11

11
11
12
15 13

1714

19

16

16

15

15

100

12 12

12

12

617
90

16
90

16

20
20

109109 8

10

∅901
∅801 50

40
0

413 12

6 3
∅14

40
0

3

6

a4
a4

S2
1:5

S2

93
9

12

501125
1225

44
31

S3

S3
1:5

a4
a4

1

6

∅12

6 1

7

12
400

1946
15461546 939

1239 + 100
nad. mont.

888

18
05

50
16
00

50
17
00

∅9
01

∅8
01

66
5

862 200200
1415 1954

2485
4431

1062

2

789 1010

9

10

11

11

8 10 9 10 9

10
3

2

w kładzie

filtr

wentylator

26
25
24

21
22
23

28

27

6

M12

M10

 6

 6

a4
a4

a4
a4

WIDOK 3D

a4
a4

 6

 6

a8

 6

3

6 8 10

15

11

9 10 9 10

11

17

23

23

16
12

4

7 2

1
2

5

15

11

11

10

8

9

16
12

14

14

13

18

70
H1
1

R85

170

11
0

19
5

x16

13
1:2,5

18

13

R85

170

19
5

x16

18
1:2,5

11
02 10

12

70

R3
5

20°

20°

S4

66
5 220

170 16

12
6

276
12

12

S4
1:10

11
11
12
15 18

1714

19

100

20

6

6 6

6

6

6

6

 6

10

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

121110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

121110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 A0

1

Nazwa części/Part name Nr/No.
Razem/Total1 szt./pcs. Katalogu/Catalog

Normy/NormIlość sztuk MateriałPoz.

2 14,8S235JR=50x12 - 1600 7,4 PN EN 10058

=1809,2kg

Rysunku/Drawing

-

2 2 11,2S235JR=50x12 - 1225 5,6 PN EN 10058 -

3 2 12,6S235JR=50x12 - 1336 6,3 PN EN 10058 -

4 uwaga nr 5

5 uwaga nr 5

6 uwaga nr 6

7 -

8 uwaga nr 7

9 uwaga nr 7

10 uwaga nr 7

11 -

12 -

13 -

14 -

15 -

16 -

17 -

-

-

38 1,4wg PNŚruba M10x50-8.8 0,038 PN-EN ISO-4014

38 0,4wg PNNakrętka M10-8 0,01 PN EN 10034

38 0,6wg PNPodkładka sprężysta 10,2 0,0016 PN EN 10034 ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

24 1,3wg PNŚruba M12x50-8.8 0,055 PN-EN ISO-4014

24 0,4wg PNNakrętka M12-8 0,015 PN EN 10034

24 0,1wg PNPodkładka sprężysta 12,2 0,0034 PN EN 10034 ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

1 357,8P265GHBl. 6x2340x3267 - PN EN 10029

1 21,3P265GHBl. 6x139x3267 - PN EN 10029

1 55,6P265GHBl. 6x959x2798 - PN EN 10029

2 188,0P265GHBl. 6x1090x2543 94,0 PN EN 10029

4 126,0P265GHBl. 6x272x3267 31,5

4 251,6P265GHBl. 6x544x3267 62,9

6 377,4P265GHBl. 6x544x3267 62,9

PN EN 10029

PN EN 10029

PN EN 10029

4 214,4S235JRBl. 12x1268x1268 53,6 PN EN 10029

Bl. 16x276x685 4 90,4S235JR 22,6 PN EN 10029

Bl. 16x170x195 4 13,2S235JR 3,3 PN EN 10029

Bl. 16x55x65 8 2,4S235JR 0,3 PN EN 10029

Bl. 12x100x276 4 10,4S235JR 2,6 PN EN 10029

Bl. 12x90x276 4 9,2S235JR 2,3 PN EN 10029

Bl. 16x200x220 4 22,4S235JR 5,6 PN EN 10029

Pręt ∅90 - 90 4 12,4S235JR - PN EN 10060

Zawleczka S-Zn 13x100 4 0,5S235JR - PN-76/M-82001

1 0,1Uszczelka ∅901/∅801 x 5 -

1 0,1Uszczelka 1700x1225/1600x1125 x 5 -

tel. 042 643 55 55
Polonit, 95-010 Stryków

wg
producenta

wg
producenta

tel. 042 643 55 55
Polonit, 95-010 Stryków

temperatura pracy: 200°C

temperatura pracy: 200°C

Uwagi

1. Do spawania elementów konstrukcji dobrać elektrody zgodnie z przyjętą technologią
spawania

2. Ostre krawędzie stępić
3. Jeżeli nie zaznaczono inaczej, spoiny wykonywać jako pachwinowe, ciągłe na całej

długości przylegania elementów
- dwustronne, a=0,5 grubości cieńszego z łączonych elementów.
- jednostronne, a=0,7 grubości cieńszego z łączonych elementów.

4. Elementy złączne; śruby, nakrętki, podkładki powinne być ocynkowane metodą ogniową.
5. Blacha poz. 4, 5 wydano z naddatkiem, Blachę zwinać w rurę ∅1046.
6. Blacha poz. 6 zwinać w stożek.
7. Blacha poz 8, 9, 10 zwinąć w rurę ∅1046.
8. Należy zwrócić szczególną uwagę na spoiny montażowe.
9. Należy zwrócić szczególną uwagę na kierunek montażu blachy poz. 18 oś wzdłuż otworu

"fasolkowego" powinna być zgodna z osią odcinka prostego kanału.
10. Wszystkie spoiny przewodu rurowego wykonać jako gazoszczelne

-Bl. 16x170x195 4 13,2S235JR 3,3 PN EN 1002918

22

23

24

25

26

27

28

19

20

21

Należy do rysunku

Nr rysunku

Rewizja

Zastrzega się wszelkie prawa wynikajace z Ustawy o prawie autorskim. Rysunek niniejszy nie może być w całości lub w części

02.2022

Data

przerysowany, uzupełniony lub odstąpiony komukolwiek, bez pisemnej zgody ALIT-u w Krakowie.

PRZEMYSŁOWYCH ALIT Sp. z o.o.
PROJEKTOWANIE I REALIZACJA OBIEKTÓW

Rurociąg gorących gazów ∅1046 - czystych (od filtra do wentylatora)

Technol.-mech

S. Dróżdż

W. Śmiechowski
TYTUŁ RYSUNKU

Projektował

KRAKÓW

Sprawdził

Opracował

PRACOWNIA

Imię i Nazwisko Podpis

FAZA

.

OBIEKT

ADRES INWESTYCJI

A01:20
SKALA FORMAT

003/22-02402.2022
INSTALACJA BY-PASS

ul. BUDOWLANYCH 9,
CEMENTOWNIA "ODRA" S.A.

45-005 OPOLE

PIECA OBROTOWEGO

PW

TREŚĆ ZMIANY WPROWADZIŁ PODPISDATA
DESIGNER SIGNATUREDATE

ZMIANA
REVISION DESCRIPTION

. . ...

. . ...

M. Kwiek 02.2022


	Arkusze i widoki
	003-22-24


